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1. Általános információk a beszámolóhoz 

1.1. A gazdálkodó bemutatása 
A VMSZ 2000. évben alakult. Létrehozásának célja, hogy a meglévő erőforrások optimális 
kihasználásával és a szintentartáshoz szükséges fejlesztésével a gazdálkodás hosszú távon 
jövedelmezően, a piaci igényekhez igazodóan működjön. 

1.2. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei 
Jelen beszámoló a 2023. január 01. - 2023. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 
2023. december 31. 

1.3. A beszámoló közreműködői 
Tekintettel arra, hogy a forgalmi adatok szerint a VMSZ nem mentesíthető, a tárgyévi beszámoló 
szabályszerűségét, megbízhatóságát és valódiságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő 
könyvvizsgáló adatai: 
 
Név: Kalavszky Márton 
Cím: 1037 Budapest, Gölöncsér u. 41. 
Regisztrációs szám: 007413 
 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 
A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában ezer 
forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.2. Alkalmazott számviteli szabályok 
Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a VMSZ kialakított számviteli politikája 
szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel. 

2.3. A számviteli politika tárgyévi változása 
A tárgyévben a VMSZ számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a valós és 
megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna. 

2.4. Beszámoló választott formája és típusa 
A VMSZ a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan egyszerűsített éves beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: 'egyéb szervezet 
séma'. 

2.5. Üzleti jelentés 
A VMSZ üzleti jelentés készítésére nem kötelezett. 

2.6. Jelentős összegű hibák értelmezése 
Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 
tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 
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mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 
Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 
elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 

2.7. Devizás tételek értékelése 
A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 
kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 
ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 
számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 
hivatalos devizaárfolyamon történik. 

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest - az esetleges jogszabályi előírások esetleges 
változásainak hatásain túl - nem változott. 

2.8. Értékcsökkenési leírás elszámolása 
Értékcsökkenési leírás módja 
Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 
Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti 
évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, 
mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt 
megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

Kisértékű eszközök értékcsökkenési leírása 
A 200 EFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 
jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési 
leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem 
kell. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása 
Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 
meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, vagy 
az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása 
Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban az esetleges 
jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitelpolitikai döntések miatt további 
változások az előző üzleti évhez képest nem történtek. 

2.9. Értékvesztések elszámolása 
Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti 
értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős. Jelentősnek 
minősül a 100 EFt-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó különbözet. 

2.10. Visszaírások alkalmazása 
A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok 
szerint történik. 
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2.11. Céltartalék-képzés szabályai 
A VMSZ garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, időszakonként 
ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez. 

2.12. Leltározási szabályok 
Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak. 

2.13. Pénzkezelési szabályok 
A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírt szabályok 
szerint történik, a pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. 

2.14. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 
A VMSZ tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos tevékenységgel kapcsolatos 
információk közlésére nem kötelezett. 

Közhasznú szervezet tárgyévi tevékenységei és programjai 
Az üzleti évben végzett főbb tevékenység és programok az alábbiak: 

 

 

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata, mint ahogy az 1999. évi megalakulása óta eltelt 
időszakban mindig, 2023-ban is folytatta szakmailag elkötelezett munkáját. Fő célunk továbbra is a 
vízibalesetek megelőzése és felszámolása. Tesszük ezt több, tematikusan elkülönített, nemzetközi 
példák alapján felépített szervezeti egységben.  

 

Jelen beszámolóban egy szezonvégi, tájékoztató jellegű összegzést adunk az elvégzett munkánkról a 
számok tükrében. A statisztikában szereplő számok szeptember 30-ai állapotot tükrözik. Az adatok jól 
érzékeltetik, hogy a szezon kezdetétől szeptember végéig mennyi minden történt a VMSZ kötelékében. 

 

KÉPZÉS ÉS UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS 

 

Először a 2023-ben eddig lezajlott képzésekről számolunk be. Szép számú jelentkező volt a 
tanfolyamainkra, melyeket az egész év folyamán, országszerte szervezünk. A 2020. évben a COVID-19 
vírus miatt kialakult helyzetre való tekintettel Egyesületünk is bevezette az online oktatást a 
tanfolyamok elméleti moduljában. A számok megmutatják, hogy a jelentkezők egy részének nem 
sikerült sikeres záróvizsgát tennie. Ez rávilágít arra, hogy nagyon komolyan és szigorúan vesszük a 
számonkérést, és csak a maximálisan jól teljesítők (elméleti és gyakorlati vizsga) szerezhetik meg a 
képesítést. Kizárólag megfelelő felkészültséggel és tudással engedjük őket szolgálatot ellátni. Azoknak, 
akiknek nem sikerült levizsgázniuk, lehetőséget biztosítunk, hogy egy újabb vizsga keretein belül 
bizonyíthassák rátermettségüket. 

 

 

• Vízimentő képzés: 135 fő kezdett meg tanfolyamot sikeres szintfelmérőt követően. 96 fő végzett 
vízimentő, 14 fő vízimentő pótvizsgára vár, 25 fő vízimentő tanfolyamot feladta/megszakította; 
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• Vízicsúszda-kezelő képzés: 115 fő kezdett tanfolyamot, 70 fő sikeres vízicsúszda-kezelő vizsgát tett, 
17 fő vízicsúszda-kezelő pótvizsgára vár, 28 fő vízicsúszda-kezelő tanfolyamot feladta/megszakította; 

• Úszómester képzés: 120 fő kezdett meg tanfolyamot sikeres szintfelmérőt követően, 75 fő végzett 
úszómester, 22 fő úszómesteri pótvizsgára vár, 23 fő úszómester tanfolyamot feladta/megszakította; 

• Uszodagépész és vízkezelői képzés: 8 fő kezdett tanfolyamot, 8 fő végzett uszodagépész és vízkezelő, 
0 fő uszodagépész és vízkezelő pótvizsgára vár; 

• Kártyamegújító: 199 fő vett részt sikeresen kártyamegújítón. 

A Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata és Önkéntes Tűzoltó Egyesület folyamatosan várja 
mindazokat, akiket érdekel a vízimentés és/vagy az úszómesteri munka, valamint dolgozni is 
szeretnének a megszerzett végzettséggel.   

  

Tananyagaink - a vízimentés és a vízparti elsősegélynyújtás alapjai - továbbra is ingyenesen elérhetők 
és letölthetők honlapunkról. Ennek a kezdeményezésnek nem titkolt célja, hogy minél szélesebb körben 
érje el azokat, akik vízparton, vagy nyílt vízen töltik idejüket és potenciálisan veszélybe kerülhetnek.   

 

 

STRANDI MENTÉSI CSOPORT ÉS MENTÉSIRÁNYÍTÁSI KÖZPONT 

 

 

MENTÉSIRÁNYÍTÁSI KÖZPONT  

 

2023-ben az hatodik szezonunkat töltöttük a 2018-ban elkészült balatonkenesei Mentésirányítási 
Központunkban, ahol nyugodt környezetben, kiváló munkakörülmények között végezhetjük a 
mentésirányítási feladatokat. 

 

A Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesülettel változatlanul erős a kötelék, hiszen 
együtt, 24 órás szolgálatban üzemeltettük a VMSZ Mentésirányítási Központját és a Balatoni Hajózási 
Információs Szolgálatot.   

  

HELYSZÍNEK, AHOL SZOLGÁLATOT TELJESÍTETTÜNK  

 

Büszkeséggel tölt el minket, hogy a Balaton számos strandján és több vidéki helyszínen is jelen 
vagyunk és biztosítjuk a strandolóknak, fürdőzőknek, vízi sportot kedvelőknek, szórakozni vágyóknak 
a lehető legbiztonságosabb strandolást, vízparti élményt.  

Az idei évben 24 Balaton parti településen voltunk jelen, összesen 40 strandon és 6 medencénél. A 
Balaton mellett több vidéki tó (Sopron, Hévíz, Esztergom) üzemeltetője is Egyesületünket választotta, 
összesen 5 településen, Budapesten pedig 4 helyszínen voltunk jelen. 2023.10.31-ig összesen 8.123 
szolgálati napot teljesítettünk. 

 

STRANDI MENTÉSEK ÉS ELLÁTÁSOK  

  

Beszéljenek helyettünk a számok.   
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Az általunk biztosított strandokon vízimentőink 2.870 esetben láttak el sérülteket, a bajbajutottaknak 
biztosították a megfelelő, szakszerű ellátást. 24 fürdőzőt vízből mentettünk ki, 44 sérült személy pedig a 
strandon történt ellátás után további kórházi kezelést igényelt.  

 

MÉLYVÍZI MENTÉSI TEVÉKENYSÉG  

 

Mentőhajóinkat összesen 373 alkalommal riasztották. A szolgálatot teljesítő legénység 60 alkalommal 
bajbajutott személyhez vonult, ezen belül 43 esetfeladatot látott el. 67 alkalommal rendezvényt 
biztosítottunk (vízi, vízparti rendezvények, zenei fesztiválok, filmforgatás). 40 db eszközmentésünk 
volt, amikor bajbajutott hajót, vitorlást kellett kiemelnünk vagy a partra vontatnunk. 27 alkalommal 
futottak ki hajóink egyéb munka miatt (vízmintavételezés, búvármunkák stb.). 21 alkalommal 
prevenciós tevékenység miatt vonultunk ki (vihar előtti vízfelszín leürítés stb.). A kifutás oka 7 esetben 
szervizút volt, 3 alkalommal gyakorlat és 135 alkalommal pedig egyéb esetben kellett kihajóznunk. 

 

SZÁRAZFÖLDI MENTŐEGYSÉGEK 

  

A 2016-ban hadrendbe állított mentőtiszti gépkocsi folytatta megkezdett tevékenységét. Az idei évben 
Ábrahámhegy település Önkormányzata és a Porsche Hungaria Kereskedelmi Kft. segítségével július és 
augusztus hónapban napi ügyeleti rendben segítettük a térségben egészségkárosodást szenvedett 
személyeket. Tevékenységünket az Országos Mentőszolgálat koordinálta. 2023-ben összesen 44 
esetfeladatot láttunk el. 

 

2020. évben a Gattyán Alapítvány támogatásával beszerzésre került mentőautó, mely ESETKOCSI 
szintű felszereltséggel és szakszemélyzettel állt szolgálatba Alsóörs állomáshelyen. Az esetkocsi 2023. 
június 18. - augusztus 28. közötti időszakban állt a rászorulók segítségére, az Országos Mentőszolgálat 
irányításával összesen 27 esetfeladatot látott el. 

EGYÉB FELADATOK 

 

 

MEDERFENÉK VIZSGÁLAT  

 

A strandnyitásokat megelőzően a fürdőterületek vízfelszín alatti medervizsgálatát, akadálymentesítését 
idén 26 balatoni strandon végezte el Egyesületünk.  

 

RENDEZVÉNYEK  

 

Az idei szezonban is számos vízi és vízparti rendezvényt biztosítottunk. Partnereinkkel együttműködve 
voltunk jelen a különböző rendezvényeken. Csak néhány nagyobb eseményt említenék meg a teljesség 
igénye nélkül. A VMSZ csapata biztosította a Balaton-átúszás, a Balaton-átevezés, az 55. Kékszalag, és 
egyéb vitorlásversenyek résztvevőinek biztonságát. 
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Idén két alkalommal szerveztünk vízimentő gyermektábort 8-15 év közötti gyerekek részére Alsóörsön. 
Ahogy az előző években is, a gyermekek most is játékos formában ismerkedhettek meg a vízimentéssel 
és a vízbiztonság fő elemeivel. A táborlakók változatos programokon vettek részt és közelről 
megismerkedhettek egyik mentőhajóinkkal és a szolgálatot teljesítő kollegáinkkal. Emellett sokat 
tanultak a vizek veszélyeiről, az időjárás ismeretének fontosságáról, az önmentésről, egyesületünk 
munkájáról, a mentőeszközök használatáról és a fürdőzési szabályokról. 

 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉS 

  

 

Egyesületünk idén is - csakúgy, mint az előző szezonokban - az Országos Mentőszolgálattal, az 
Országos Meteorológiai Szolgálattal, a Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos 
Egyesülettel, a Magyar Légimentőkkel, a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitánysággal, az Országos 
és Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságokkal, valamint civil mentő partnereivel szorosan, egymást 
segítve, gördülékenyen működött együtt.  

 

 

KOMMUNIKÁCIÓS ÉS BALESETMEGELŐZŐ KAMPÁNYOK 

 

 

Idén is tovább folytattuk népszerű Vízimentő RoadShow-inkat, ahol az érdeklődők heti 3-4 alkalommal 
is megismerkedhettek a laikus újraélesztés helyes technikájával, a fürdőzés szabályaival és mindezek 
mellett hasznos információkat kaphattak a vízi balesetek megelőzésének lehetőségeiről és 
megnézhettek egy vízimentő bemutatót is. A program iránt érdeklődők különböző játékos feladatokban 
próbálhatták ki magukat. A kezdeményezés több ezer embert vonzott a rendezvényekre. 

 

A nyári főszezonban a CIG Pannónia Biztosítóval közösen megrendezett 12 alkalmas Vízimentő 
RoadShow sorozat tovább erősítette a strandokon már évek óta népszerű és keresett prevenciós 
aktivitásainkat. 

 

Prevenciós előadásainkon belül működik "A kezed életet menthet!" elnevezésű program, melynek 
keretein belül rengeteg család és fiatal sajátította el a laikus újraélesztés technikáját. Az oktatásunk 
célja, hogy ne féljenek az emberek segítséget nyújtani a bajban, hiszen bárki képes lehet életet menteni.  

 

2018-ban indult el a Balatoni Vízirendészeti Rendőrkapitányság, a Balaton Fejlesztési Tanács és a 
Vízimentők Magyarországi Szakszolgálata összefogásában megvalósuló MENTŐÖV PROGRAM. A 
Balaton Fejlesztési Tanács és az Innovációs és Technológiai Fejlesztési Minisztérium támogatásával 
létrejött program egy egységes, egymásra épülő, vízbiztonságot és közbiztonságot elősegítő, 
felvilágosító és tájékoztatási rendszer. A komoly szakmai összefogás eredményeként megszületett 
komplex prevenciós program célja, a biztonságos vízhasználathoz szükséges információk 
megismertetése és tudatosítása, hosszabb távon a balatoni vízi balesetek számának csökkentése, 
megelőzése, valamint az emberek tudatos, felelős vízhasználatra ösztönzése.  

A 2019. évben 5 balatoni strandon valósítottuk meg mintaprojekt keretében a MENTŐÖV projekt 
tartalmi elemeit. 
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Minta strandok: 

Keszthely - Városi strand 

Siófok - Nagy szabadstrand 

Balatonfüred - Kisfaludy strand 

Balatonfenyves - Központi szabadstrand 

Révfülöp - Császtai strand 

 

A programhoz 2021-es szezonban három újabb strand csatlakozott: 

Révfülöp - Szigeti strand 

Balatonakarattya - MHKKK Honvéd Üdülő 

Zamárdi - Mirabella Camping. 

 

2022-ben a MENTŐÖV táblákat már használó strandokhoz 2 újabb balatoni strand csatlakozott: 

Gyenesdiás - Diási Játékstrand  

Gyenesdiás - Alsógyenesi Lidó strand.  

 

A MENTŐÖV táblákkal sikerült a strandokon egy egységes, könnyen értelmezhető, helymeghatározást 
lehetővé tevő rendszer kiépítése. A tervek szerint a rendszer a Balaton valamennyi strandján 
megvalósul majd, mely egy esetleges baj - baleset, rosszullét - esetén jelentős mértékben segíti és 
meggyorsítja a mentésirányításban és mentésben dolgozók munkáját. 

 

 

BALATONHELP 

 

 

Ingyenes segélykérő alkalmazásunkat, a BalatonHelp-et továbbra is igyekeztünk minél szélesebb 
körben megismertetni a tavi hajósokkal és a Balatonnál pihenőkkel.  

A balatoni szezon végével készenléti szolgálatot tartunk fenn - 3 mentőhajóval - a Balaton teljes 
területén, valamint 0-24 órában üzemeltetjük Mentésirányítási Központunkat. 

 

EGYÉLETEM EGYMELLÉNYEM 

 

 

2021-ben indult el a #EgyEletemEgyMellenyem balesetmegelőzést szolgáló kampányunk, amelynek 
részét képezi több prevenciós program, melyek a mentő- és egyéb úszást segítő- illetve sport mellények 
használatára buzdítanak, és hívják fel a figyelmet ezek előnyeire, életmentő képességeire. A 
kezdeményezés sajátossága, hogy számos ismert és közismert személy - mentőmellény nagykövet - 
együttműködésével több csatornán keresztül tudjuk elérni a vízen, vízparton tartózkodókat. 
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Az idei évben elkészítettük Szabó Győző színésszel (mentőmellény nagykövet) "SUP deszkára fel!" 
című SUPozást népszerűsítő balesetmegelőzést szolgáló kisfilmünket, melynek elkészítésében 
partnerünk a CIG Pannónia Biztosító csapata volt. 

 

2022-ben 4 strand - Balatonalmádi Wesselényi Strand, Balatonkenese Bezerédj strand, Balatonlelle 
Napfény strand és Alsóörs Községi strand -, míg 2023-ban a Balaton Fejlesztési Tanács támogatásával 
2 strand - Keszthely Városi strand és Gyenesdiás Diási Játékstrand - és egy kikötő - Balatonlelle, BL 
YachtClub -  vízközeli területén került felállításra mentőmellény állvány, mely ingyenesen biztosít 
mentőmellényeket strandokon, kikötőkben gyermekek számára. 

 

Az állványok egy nagy mentőmellényt mintáznak,  

figyelemfelkeltőek és egyben figyelmeztetőek is. Tizenkét különböző méretű, bevizsgált gyermek 
mentőmellény került kihelyezésre ezekben a térszobrokban. Az állványokon a "Vedd el!, Vedd fel!, 
Viseld! Tedd vissza!" felírat olvasható. A mellények egyedi színűek, egyedi azonosítóval vannak 
ellátva, nem kaphatóak kereskedelmi forgalomban. 

Közhasznú szervezet kapott támogatásainak felhasználása 
A támogatási program (központi, önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más 
gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatás, adomány) keretében 
kapott támogatások végleges jelleggel és/vagy visszatérítendőként (kötelezettségként kimutatott) 
felhasznált összegeit mutatja be támogatásonként az alábbi táblázat: 
 

Felhasznált összeg (1000HUF) Végleges Visszatérítendő 

Balatoni Fejlesztési Tanács 3 000 0 
Belügyminisztérium 20 000 0 
MOL Új Európa Alapítvány 19 000 0 
 

3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 
 

 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

A. Befektetett eszközök 130 683 133 141 2 458 
A.I. Immateriális javak 221 195 -26 
A.II. Tárgyi eszközök 130 462 132 946 2 484 
A.III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0 
B. Forgóeszközök 169 098 198 380 29 282 
B.I. Készletek 13 837 23 437 9 600 
B.II. Követelések 36 675 52 016 15 341 
B.III. Értékpapírok 0 0 0 
B.IV. Pénzeszközök 118 586 122 927 4 341 
C. Aktív időbeli elhatárolások 998 516 -482 

  ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 300 779 332 037 31 258 
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 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

D. Saját tőke 181 371 227 103 45 732 
D.I. Induló tőke / Jegyzett tőke 140 140 0 
D.II. Tőkeváltozás / Eredmény 117 186 181 231 64 045 
D.III. Lekötött tartalék 0 0 0 
D.IV. Értékelési tartalék 0 0 0 
D.V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből) 64 045 45 732 -18 313 
D.VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 0 0 0 
E. Céltartalékok 0 0 0 
F. Kötelezettségek 27 495 25 430 -2 065 
F.I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0 
F.II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 16 586 0 -16 586 
F.III. Rövid lejáratú kötelezettségek 10 909 25 430 14 521 
G. Passzív időbeli elhatárolások 91 913 79 504 -12 409 

  FORRÁSOK ÖSSZESEN 300 779 332 037 31 258 
 
 

 1000HUF Előző 
időszak 

Tárgyidőszak Változás %-
ban 

1. Értékesítés nettó árbevétele 411 341 410 339 -0.24 
2. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00 
3. Egyéb bevételek 100 619 74 842 -25.62 
4. Pénzügyi műveletek bevételei 357 304 -14.85 
5. Anyagjellegű ráfordítások 387 870 386 844 -0.26 
6. Személyi jellegű ráfordítások 5 187 16 996 227.67 
7. Értékcsökkenési leírás 30 921 30 792 -0.42 
8. Egyéb ráfordítások 21 911 2 540 -88.41 
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai 2 383 2 581 8.31 
B. Összes ráfordítás 448 272 439 753 -1.90 
C. Adózás előtti eredmény 64 045 45 732 -28.59 
10. Adófizetési kötelezettség 0 0 0.00 
D. Tárgyévi eredmény 64 045 45 732 -28.59 
 

3.2. Mérlegtételek megoszlása 
 

Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Befektetett eszközök 43.45 40.09 
   Immateriális javak 0.08 0.05 
   Tárgyi eszközök 43.37 40.04 
   Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00 
Halasztott adókövetelés 0.00 0.00 
Forgóeszközök 56.22 59.75 
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Eszközök (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

   Készletek 4.60 7.06 
   Követelések 12.19 15.67 
   Értékpapírok 0.00 0.00 
   Pénzeszközök 39.43 37.02 
Aktív időbeli elhatárolások 0.33 0.16 
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00 

 
 

Források (adatok %-ban) Előző időszak Tárgyidőszak 

Saját tőke 60.30 68.40 
   Jegyzett tőke 0.05 0.05 
   Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0.00 0.00 
   Tőketartalék 0.00 0.00 
   Eredménytartalék 38.96 54.58 
   Lekötött tartalék 0.00 0.00 
   Értékelési tartalék 0.00 0.00 
   Adózott eredmény 21.29 13.77 
Céltartalékok 0.00 0.00 
Kötelezettségek 9.14 7.66 
   Hátrasorolt kötelezettségek 0.00 0.00 
   Hosszú lejáratú kötelezettségek 5.51 0.00 
   Rövid lejáratú kötelezettségek 3.63 7.66 
Passzív időbeli elhatárolások 30.56 23.94 
FORRÁSOK ÖSSZESEN 100.00 100.00 

 

3.3. Vagyoni helyzet 
A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 138.8 %-ban, a tárgyévben 170.6 %-
ban fedezte. 
A készletek finanszírozására az előző évben 1 310.8 %-ban, a tárgyévben 969 %-ban a saját tőke 
nyújtott fedezetet. 
A készletek forgási sebessége (az egy naptári napra jutó árbevételhez viszonyítva) az előző évben 12.3 
nap, a tárgyévben 20.8 nap volt. 
A saját tőke az előző évhez képest 45 732 EFt értékkel, 25.2 %-kal növekedett. A saját tőkén belül a 
jegyzett tőke az előző évhez képest nem változott. 
A VMSZ saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 60.3 %, a tárgyévben 68.4 %. A 
gazdálkodó tőkeerőssége nőtt. 
A kötelezettségek az előző évben a saját tőke 15.2 %-át, a tárgyévben 11.2 %-át tették ki. A 
tőkeszerkezet az előző évhez képest javult. 
A VMSZ kötelezettségei az előző évhez képest 2 065 EFt értékkel, 7.5 %-kal csökkentek. Ezen belül a 
rövid lejáratú kötelezettségek aránya 39.7 %-ról 100 %-ra nőtt. 
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3.4. Likviditás és fizetőképesség 
A pénzeszközök állománya 4 341 EFt értékkel, 3.7 %-kal növekedett. 
A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 
együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 14.23 , 
a tárgyévben 6.88 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított. 
A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 51.6 %, a 
tárgyévben 52.7 % volt. 
A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző 
évben 6.15 , a tárgyévben 7.8 volt. A hosszú távú likviditás javult. 
A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 204.5 %-a teljesíthető. 
A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték 
a kötelezettségeket. 
Amennyiben az összes kötelezettség kizárólag árbevételből kerülne kiegyenlítésre, úgy erre 23 napi 
árbevétel nyújtana fedezetet. 

3.5. Jövedelmezőség 
A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 512 317 EFt, a tárgyévben 
485 485 EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 26 832 EFt értékkel, 5.2 %-kal csökkent. 
A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 411 341 EFt, a tárgyévben 
410 339 EFt volt. Az árbevétel az előző évhez képest 1 002 EFt értékkel, 0.2 %-kal csökkent. 
Az adózott eredmény az előző évben a mérlegfőösszeg 21.3 %-át, a tárgyévben a 13.8 %-át teszi ki. 
Az adózott eredmény és a jegyzett tőke aránya (a jegyzett tőke hozama) az előző évben 45 746.4 %, a 
tárgyévben 32 665.7 % volt. 
Az adózott eredmény és a saját tőke aránya az előző évben 35.3 %, a tárgyévben 20.1 % volt. 
Ezer forint árbevételre jutó adózott eredmény az előző évben 156 Ft, a tárgyévben 111 Ft volt. 
Az összes bevétel minden ezer forintjára az előző évben 125 Ft, a tárgyévben 94 Ft adózott eredmény 
jutott. 
A befektetett eszközök nettó értékének minden ezer forintjára az előző évben 490 Ft, a tárgyévben 343 
Ft adózott eredmény jutott. 
Ezer forint személyi jellegű ráfordításra jutó adózott eredmény az előző évben 12 347 Ft, a tárgyévben 
2 691 Ft volt. 
A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 1 127 EFt, a tárgyévben 1 124 EFt volt. 
Az adózott eredmény az előző évben 64 045 EFt, a tárgyévben 45 732 EFt volt. Az előző évhez képest 
az adózott eredmény 18 313 EFt értékkel csökkent. 

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. Előző évek módosítása 
A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, a mérleg tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat legfeljebb nem 
jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

4.2. A mérleg tagolása 
Új tételek a mérlegben 
A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek. 
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Tételek továbbtagolása a mérlegben 
A mérleg tételei továbbtagolásának lehetőségével a VMSZ a tárgyidőszakban nem élt. 

4.3. Mérlegen kívüli tételek 
Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek 
Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt. 

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 
A VMSZ pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot vagy előnyt jelentő - 
mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által külön bemutatni 
nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek. 

4.4. Befektetett eszközök 
Immateriális javak jelentős tételei 
A mérlegben szereplő immateriális javak közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 
 

Immateriális javak jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

4. Szellemi termékek 195 
 
Tárgyi eszközök jelentős tételei 
A mérlegben szereplő tárgyi eszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Tárgyi eszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 7 287 
2. Műszaki berendezések, gépek, járművek 120 860 
3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 4 799 

 
Befektetett pénzügyi eszközök jelentős tételei 
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Befektetett pénzügyi eszköz nem szerepel. 

Befektetett pénzügyi eszközök el nem számolt értékvesztései 
A VMSZ a fordulónapon befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett. 

4.5. Forgóeszközök 
Készletek jelentős tételei 
A mérlegben szereplő készletek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és azok - 
elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Készletek jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Anyagok 23 437 
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Követelések jelentős tételei 
A mérlegben szereplő követelések közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és azok - 
elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 
 

Követelések jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 14 631 
6. Egyéb követelések 37 385 

 
Értékpapírok jelentős tételei 
A mérleg tárgyidőszaki adatai között forgatási célú Értékpapír nem szerepel. 

Pénzeszközök jelentős tételei 
A mérlegben szereplő pénzeszközök közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek összege és 
azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Pénzeszközök jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Pénztár, csekkek 939 
2. Bankbetétek 121 988 

 

4.6. Aktív időbeli elhatárolások 
Bevételek aktív időbeli elhatárolásai 
A bevételek aktív időbeli elhatárolásának egyes tételei nem jelentősek. 

Elhatárolt költségek és ráfordítások 
Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek, ráfordítások egyes tételei nem jelentősek. 

Halasztott ráfordítások 
Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások egyes összegei nem jelentősek. 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei 
A mérlegben szereplő aktív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Aktív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

2. Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 516 
 

4.7. Saját tőke 
Saját tőke elemeinek változása 
A VMSZ saját tőkéje a tárgyidőszakban csak az előző évi adózott eredmény eredménytartalékba történt 
átvezetése, valamint a tárgyévi adózott eredmény által változott, a tárgyidőszak során osztalék nem 
került jóváhagyásra. 
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A saját tőke elemeinek tárgyévi változásait az alábbi táblázat mutatja be: 
 

Eredmény hatása a saját tőke alakulására 
Tőkeelem (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak Változás 

Jegyzett tőke 140 140   
Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0 0   
Tőketartalék 0 0   
Eredménytartalék 117 186 181 231 64 045 
Lekötött tartalék 0 0   
Értékelési tartalék 0 0   
Adózott eredmény 64 045 45 732 -18 313 
Saját tőke összesen 181 371 227 103 45 732 

 
Jegyzett tőke alakulása 
A jegyzett tőke a tárgyidőszakban nem változott. 

Kapcsolt (anya-, leány- vagy közös vezetésű) vállalkozások által jegyzett tőke 
A jegyzett tőke kapcsolt vállalkozások által jegyzett összeget nem tartalmaz. 

Lekötött tartalék jogcímei 
A mérlegben lekötött tartalék nem jelenik meg. 

Értékelési tartalék jelentős tételei 
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Értékelési tartalék nem szerepel. 

Értékhelyesbítések alakulása 
A VMSZ a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott értékhelyesbítése nincs. 

Értékhelyesbítéssel érintett eszközök 
A tárgyidőszakban az egyedi eszközök között értékhelyesbítéssel érintett eszközök nincsenek. 

4.8. Céltartalékok 
Céltartalékok - várható kötelezettségekre 
A mérlegben várható kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem 
szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - jövőbeni költségekre 
A mérlegben jövőbeni költségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem 
szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - egyéb címen 
A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a 
körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

4.9. Kötelezettségek 
Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 
A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év. 
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Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tételei 
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hátrasorolt kötelezettség nem szerepel. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 
A mérleg tárgyidőszaki adatai között Hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre 
A mérlegben törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy 
önkormányzati vagyon részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú 
lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra. 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei 
A mérlegben szereplő rövid lejáratú kötelezettségek közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

1. Rövid lejáratú kölcsönök 4 180 
4. Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 9 181 
9. Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 12 069 
 

4.10. Passzív időbeli elhatárolások 
Elhatárolt bevételek 
A bevételek passzív időbeli elhatárolásának egyes tételei nem jelentősek. 

Elhatárolt költségek, ráfordítások 
A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek, ráfordítások egyes tételei nem jelentősek. 

Halasztott bevételek 
A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevételek jelentősebb összegei, és azok időbeli 
alakulása az alábbi: 
 

Halasztott bevételek alakulása 
Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Térítés nélkül átvett eszközök 5 547 5 547 
BFT P-KB-15/2009 891 0 
BFT P-VB-27/2008 136 136 
Wein János Alapítvány 1 311 0 
Opus Global Nyrt. 2 464 863 
Hunguest Hotels Zrt. 1 232 432 
BFT-SZ-55/2019 384 278 
Gattyán Alapítvány 23 363 20 212 
FGSZ 7 104 6 140 
Hamilton T1 lélegeztetőgép 2 806 2 203 
IV/1527-4/21 34 071 30 474 
Airboat támogatás 2 759 2 759 
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Jogcím (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

RUPERT felújítás támogatás 6 214 6 214 
Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Ig. 413 369 
Flextronics 3 597 3 597 
Összesen: 92 292 79 224 

 
Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei 
A mérlegben szereplő passzív időbeli elhatárolások közül a jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek bemutatásra: 
 

Passzív időbeli elhatárolások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

2. Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 280 
3. Halasztott bevételek 79 224 

 

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. Előző évek módosítása 
A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentősnek minősülő 
hibát nem tárt fel, az eredménykimutatás tárgyévi adatai korábbi időszakra vonatkozóan korrekciókat 
legfeljebb nem jelentősnek minősülő mértékben tartalmaznak. 

5.2. Összehasonlíthatóság 
A VMSZ eredménykimutatásában az adatok - az esetleges jogszabályi változások miatti átrendezéseken 
túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

Adófizetési kötelezettség változása 
A VMSZ adófizetési kötelezettsége körében - az esetleges jogszabályi változások hatásain túl - nem 
történt olyan változás, mely az eredménykimutatás egyes adatainak összehasonlításában korrekciót 
kívánna. 

5.3. Az eredménykimutatás tagolása 
Új tételek az eredménykimutatásban 
A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek. 

Továbbtagolt tételek az eredménykimutatásban 
Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehetőségével a VMSZ a tárgyidőszakban nem élt. 

5.4. Bevételek 
Bevételek alakulása 
A VMSZ bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 
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Bevételek alakulása és megoszlása 
Bevétel-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 411 341 80.3 410 339 84.5 
Aktivált saját teljesítményérték 0 0.0 0 0.0 
Egyéb bevételek 100 619 19.6 74 842 15.4 
Pénzügyi műveletek bevételei 357 0.1 304 0.1 
Bevételek összesen 512 317 100.0 485 485 100.0 

 
Árbevétel jelentős tételei 
Az értékesítés nettó árbevételében a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 
 

Értékesítés nettó árbevétele jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 410 339 
 
Aktivált saját teljesítmények jelentős tételei 
Az eredménykimutatás tárgyidőszaki adataiban Aktivált saját teljesítmények értéke nem jelenik meg. 

Egyéb bevételek jelentős tételei 
Az egyéb bevételekben a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak: 
 

Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

Belügyminisztérium 20 000 
Balaton Fejlesztési Tanács 3 000 
 
Pénzügyi műveletek bevételei jelentős tételei 
Az eredménykimutatás Pénzügyi műveletek bevételei sorának tárgyidőszaki adatában - forgalmi 
adatként - egyedileg jelentősnek minősülő tétel nem szerepel. 

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek 
A tárgyidőszakban bemutatást kívánó, kivételes nagyságú vagy előfordulású bevétel nem került 
elszámolásra. 

5.5. Ráfordítások 
Ráfordítások alakulása 
A VMSZ ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 
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Ráfordítások alakulása és megoszlása 
Ráfordítás-kategória Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 387 870 86.5 386 844 87.9 
Személyi jellegű ráfordítások 5 187 1.2 16 996 3.9 
Értékcsökkenési leírás 30 921 6.9 30 792 7.0 
Egyéb ráfordítások 21 911 4.9 2 540 0.6 
Pénzügyi műveletek ráfordításai 2 383 0.5 2 581 0.6 
Ráfordítások összesen 448 272 100.0 439 753 100.0 

 
Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei 
Az anyagjellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 
 

Anyagjellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

05. Anyagköltség 35 559 
06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 336 028 
07. Egyéb szolgáltatások értéke 9 315 
08. Eladott áruk beszerzési értéke 5 799 
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 143 

 
Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei 
A személyi jellegű ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek 
összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerül bemutatásra: 
 

Személyi jellegű ráfordítások jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

10. Bérköltség 12 203 
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 4 201 
12. Bérjárulékok 592 

 
Költségek költségnemenként 
A költségek költségnemenkénti megoszlását mutatja be az alábbi táblázat: 
 

Költségek költségnemenkénti megoszlása, alakulása 
Költségnem Előző időszak Tárgyidőszak 

 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 387 870 91.5 386 844 89.0 
Személyi jellegű ráfordítások 5 187 1.2 16 996 3.9 
Értékcsökkenési leírás 30 921 7.3 30 792 7.1 
Költségnemek összesen 423 978 100.0 434 632 100.0 
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Egyéb ráfordítások jelentős tételei 
Az egyéb ráfordításokban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki tételek tartalma és 
összegei az alábbiak: 
 

Tétel tartalma (1000HUF) Összeg 

Arányosítás miatt nem vonható ÁFA 1 491 
 
Pénzügyi műveletek ráfordításai jelentős tételei 
A pénzügyi műveletek ráfordításaiban a - forgalmi adatként - jelentősnek minősülő tárgyidőszaki 
tételek összege és azok - elnevezésének megfelelő - tartalma az alábbi táblázatban kerülnek 
bemutatásra: 
 

Pénzügyi műveletek ráfordításai jelentős tételei (1000HUF) Összeg 

20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások 2 513 
21. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése 68 
 

5.6. Adófizetési kötelezettség 
Társasági adó megállapítása 
A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint 
került sor. 

5.7. Eredmény 
Döntés az eredmény felhasználásáról (osztalék jóváhagyásáról) 
Az arra jogosult szerv javaslata szerint az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményből 
osztalék nem kerül kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül. 

Lezárt származékos ügyletek az eredményben 
A gazdálkodónak a beszámolási időszakban származékos ügyletei nem voltak. 

Nettó módon elszámolt értékpapírügyletek 
A tárgyidőszakban értékpapírok értékesítése, beváltása, törlesztése kapcsán ráfordítások és bevételek 
egymással szembeni (nettó) elszámolására nem került sor. 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Vezető tisztségviselők, kiemelt juttatások 
Könyvvizsgáló által felszámított díjak 
A tárgyévi üzleti évre vonatkozóan a könyvvizsgáló által kizárólag könyvvizsgálati díj került 
felszámításra, más szolgáltatásokat ellenérték fejében a könyvvizsgáló nem nyújtott. 
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6.2. Bér- és létszámadatok 
Létszámadatok 
A foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszámának állománycsoportonkénti 
bontása nem releváns, az összesített létszámadatok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 
 

Átlagos állományi létszám megoszlása 
 Előző időszak Tárgyidőszak 

Átlagos statisztikai állományi létszám (fő) 2 2 
 
Béradatok 
A foglalkoztatott munkavállalók bérköltségének állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az 
további érdemi információt nem nyújt. Az összesített bérköltség alakulását mutatja be alábbi táblázat: 
 

Bérköltség alakulása 
1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak 

Bérköltség 3 540 12 203 
 
Munkavállalók személyi jellegű egyéb kifizetései 
A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseinek 
állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az összesített személyi jellegű kifizetéseket mutatja 
be az alábbi táblázat: 
 

Béren kívüli juttatások megoszlása 
Jogcím (1000HUF) Kifizetések 

Saját gépkocsi használat 4 201 
Összesen: 4 201 
 
Bérjárulékok jogcímenként 
A tárgyidőszakban elszámolt bérjárulékokat mutatja be jogcímenként az alábbi táblázat: 
 

Bérjárulék (1000HUF) Összeg 

Szociális hozzájárulási adó 592 
Szakképzési hozzájárulás 0 
Egyéb bérjárulékok 0 
Összesen 592 
 

6.3. Környezetvédelem 
Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok 
A tevékenység jellegéből adódóan a VMSZ közvetlenül nem termel, és nem tárol veszélyes hulladékot, 
a tevékenység során keletkező, környezetre káros anyagok elenyészők. 
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Környezetvédelmi költségek 
Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben költség 
nem került elszámolásra. 

Környezetvédelmi céltartalékok 
A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jövőbeni költségek fedezetére sem 
az előző üzleti évben, sem a tárgyévben céltartalék-képzés nem történt. 

Nem látszó környezetvédelmi kötelezettségek 
A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a fordulónapon 
nem állt fenn. 
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